

SERVICIOS CORPORATIVOS CONECTESE S.A.

FEDE AMIGO

SEGURIDAD, CULTURA Y EXPERIENCIA

D. M. Quito, 08 de Agosto del 2015

Señor

DAVID GUSTAVO CAJAMARCA CARRION

Ciudad.-

De mi consideración:

Por la presente me permito poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de SERVICIOS CORPORATIVOS CONECTESE S.A., celebrada el día de hoy 8 de Agosto del 2015 acordó por unanimidad elegirlo como PRESIDENTE de la Compañía por un período de TRES AÑOS, contado a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

La Compañía Servicios Corporativos CONECTESE S.A., fue constituida mediante escritura pública autorizada por el Notario Dr. Sebastián Valdivieso Cueva, Notaría#24 el 4 de Diciembre del 2002 e inscrita en el Registro Mercantil el 8 de Abril del 2003. Los datos generales del funcionario son:

Nombre completo:

DAVID GUSTAVO CAJAMARCA CARRION

Cédula No:

171298283-2

Nacionalidad:

Ecuatoriana

Domicilio:

Pasaje San Rodrigo E17-56 y Antonio Sierra, La

Vicentina, Quito.

Atentamente

Sra/Silvia Loza
SECRETARIA

Dejo expresa constancia de mi aceptación del cargo de PRESIDENTE de SERVICIOS CORRORATIVOS CONECTESE S.A.

Quito, Agosto 08 del 2015.

DAVID GUSTAVO CAJAMARCA CARRION

Ø.I. 171298283-2





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	41990	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	08/09/2015	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13890	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVICIOS CORPORATIVOS CONECTESE S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CAJAMARCA CARRION DAVID GUSTAVO	
IDENTIFICACIÓN	1712982832	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	3	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 1043 DEL 08/04/2003 NOT: VIGESIMA CUARTA DEL 04/12/2002.- P.M.N

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 8 DÍA(S) SEL MES DE SEPFIEMBRE DE 2015

DRA. OHANNA ELIZABETH CONTREBATION GOTTO GADA RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANEON GOTTO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE ฟฮฮะ วิธี Y GASPAR DE VILLAROEL

Teleo de Oglos Publicos

Págua 1 de 1